
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

５月２７日（土）に実施いたしました第１９回井野小学校ちいき

ふれあい運動会には、ご参会いただきありがとうございました。大

変暑い中での実施となりましたが、今年は人数制限などが解除さ

れ、多くの保護者・地域の方々に見守られ、子どもたちは全力で競

技・演技に取り組みました。玉入れ、綱引き、地区対抗リレー、そ

して借り物競走と保護者の皆様、地域の皆様にも参加いただき、学

校と保護者、地域の皆様と一体となった運動会となりました。 

さて、子どもたちは３週間練習を重ねてきた表現、競技に今でき

るすべての力を振りしぼり「全力」で取り組みました。競技・演技

に一人一人が真剣に取り組む眼差し、ピリッとした緊張感、顔を見

合わせながら友達と達成感を感じている笑顔いっぱいの様子など、子どもたちの「全力」「本気」

「喜び」の姿がたくさん見られました。今年最初の大きな学校行事となりましたが、行事を通した

取組そのものが子どもたちにとって大きな体験、経験となり、また一歩たくましい「いのっ子」に

成長することができると改めて実感しました。今後も一つ一つの行事を通して子どもが成長できる

よう、職員一丸となって取り組んで参ります。 

また、保護者の皆様におかれましては、事前連絡で応援や車の乗り入れ等の制限の中、様々なお

願いをしておりましたが、すべての面においてご協力いただきありがとうございました。お子さん

の頑張る姿をうれしそうに見守られる優しい笑顔と声援、温かい雰囲気で会を進めることができま

した。また児童テント設営に関しては、井野コミュニティの皆様、PTA の皆様にご了解いただき、

安全なテントを設置することができました。さらに終了後もテント、用具等の片付けにご協力いた

だいた保護者の皆様、ご協力ありがとうございました。今年の運動会も保護者の皆様のご協力なし

では実現する事ができませんでした。本当にありがとうございました。来年も学校、保護者、地域

がともに手を取り合い、感動あふれる一体となった素晴らしい会を開催できることに心から感謝い

たします。来年も素晴らしい「ちいきふれあい運動会」となるよう、家庭、地域との「つながり」

を大切にしていきます。 

※運動会が終わり、子どもたちもホッと一息つく時期です。６月は不登校やいじめが起こりやすい

時期でもあります。学校でも福岡県が提唱する不登校防止に関する「アクション３」を実施してい

ます。不登校の防止には学校と家庭の連携が重要です。裏面に「不登校未然防止 保護者のアクシ

ョン３」を添付しておりますのでご一読いただき、不登校防止に取り組みましょう。 

また、本日ＰＴＡから「いじめ撲滅月間」に関するプリントも配布、配信されています。 
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笑顔いっぱいの運動会 



家庭学習強調週間について 

 

 

 

７月の主な行事 

１日（金）小中合同あいさつ運動  １０日（月）学期末Ｂ時制開始 １４日（金）大掃除 

１８日（火）給食終了   １９日（水）B時制４時間下校   ２０日（木）１学期終業式 

２１日（金）、２４日（月）公民館学習 ２５日（火）～個人懇談 

 

 

  

 

今月は、「家庭学習強調週間」の取組を行います。１２日（月）～１６日（金）まで取組を実施

します。励まし見守りながら、子ども達のやる気を引き出せるようお願いいたします。 

 【井野小学校の家庭学習】 

〇時間の目安や学習内容について 

 期間中に配布の「井野小家庭学習ガイド」（１～３年）、「家庭学習のすすめ」（４～６年）の内

容をもとに家庭学習を進めてください。実施後のアンケートのご協力よろしくお願いします。 

 【家庭学習への協力のお願い】 

 ○子どもの学習の様子を見守り、丸つけやサインをする。 

 ○子どもの頑張りを認め、褒めたり、励ましたりする。 

 ○学習環境を整える。（テレビを消す。気が散る物は近くに置かない。） 

 

 

 

○１６日（金）学校公開日について 

 １６日（金）は学校公開日です。今回は２～４校時の日常の学習を公開します。学習時間だけで

なく、休み時間等お子さんの学校生活の様子をご参観ください。なお、３校時は PTA講演会が体育

館で行われます。詳しくは５月１８日に配布しましたご案内を参照ください。 

○２１日（水）べんとうの日について 

 ２１日（水）はべんとうの日です。お弁当の準備をよろしくお願いします。お弁当作りを通して

食の大切さを学ぶ機会となればと考えています。 

１日 木 あいさつ運動（４の１）　内科検診（５，６年） 16日 金 学校公開日　PTA講演会　学校運営協議会

２日 金 たてわりはじめの会　内科検診（１～３年） 17日 土

３日 土 平成区地域集会 18日 日

４日 日 ラブアース　いきいきいのっこ子ども教室開講式 19日 月 プール開き　教育相談週間

５日 月 たてわり掃除開始　プール掃除 20日 火 県学力調査（５年）

６日 火 委員会活動 21日 水 べんとうの日　ひばり１区地域集会

７日 水 QUテスト　B時制（職員研修のため） 22日 木

８日 木 新体力テスト　新家庭教育宣言「いのさんぽ」（～１８日） 23日 金 クラブ活動

９日 金 新体力テスト　ひばり２区地域集会 24日 土

１０日 土 25日 日

１１日 日 26日 月

１２日 月 いじめアンケート　心臓検診（１年） 27日 火 委員会活動

１３日 火 歯科検診 28日 水 すいすい水曜日（全学年）

１４日 水 29日 木

１５日 木 30日 金
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